

2025

RECUEIL DES ACTES ADMINISTRATIFS

N° RAA-2025-09-02-Délibérations



2025

SOMMAIRE

Délibération du Conseil d'Administration

Séance du : 24 septembre 2025

ORDRE DU JOUR

1. DELIBERATIONS

N°CA24092025-1 – APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 4 JUIN 2025

N°CA24092025-2 – PRIME DE FIN D'ANNEE (13^{EME} MOIS)

N°CA24092025-3 - BUDGET 2025: DECISION MODIFICATIVE N°1



2025

DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

SEANCE du 24 septembre 2025



RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

St Alban Leysse, le 24 septembre 2025

CONSEIL D'ADMINISTRATION
DU SERVICE DEPARTEMENTAL D'INCENDIE
ET DE SECOURS DE LA SAVOIE

SEANCE ORDINAIRE DU 24 SEPTEMBRE 2025

DELIBERATION N° CA24092025-1

OBJET: APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 4 JUIN 2025

Vu l'article R1424-16 du Code Général des Collectivités Territoriales, Vu le Règlement Intérieur du Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie,

L'An Deux Mille Vingt-Cinq, le 24 septembre à 18H00, les membres du Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie, légalement convoqués le 12 septembre deux mille vingt-cinq, se sont réunis en séance au Service Départemental d'Incendie et de Secours à St-Alban-Leysse, sous la présidence de Monsieur André POINTET, Président du Conseil d'Administration.

Le quorum était atteint avec 14 membres présents.

Membres de droit votants

Nombre de membres en exercice : 22

- Conseil Départemental : 14
- Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 5
- ➤ Communes: 3

Nombre de membres présents : 14

- Conseil Départemental : 9 (7 titulaires et 2 suppléants)
- > Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 3 (2 titulaires et 1 suppléant)
- Communes : 2 (1 titulaire et 1 suppléant)

Nombre de membres votants : 14

- > Conseil Départemental : 9 (7 titulaires et 2 suppléants)
- > Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 3 (2 titulaires et 1 suppléant)
- > Communes : 2 (1 titulaire et 1 suppléant)

Vote: 14

➢ Pour : 14➢ Contre : 0

> Abstention: 0

	2	NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS		7	NOMBRE DE MEMBRES TITULAIRES VOTANTS
c	2	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	7	7	TOTAL MEMBRES TITULAIRES
Ì					Consenier Debartential Cariton Cibertaine F
		Conseiller Départemental Canton St Alban Levsse		×	Consocillos Donathomontal Capton Albertaille 2
		M. Albert DARVEY			M. André VAIRETTO
		Conseiller Départemental Canton Montmélian	>		Conseillère Départementale Canton Chambéry 1
	×	M. Jean-François DUC	×		Mme Claudine BONILLA
		Conseiller Départemental Canton Ugine		>	Conseillère Départementale Canton Ugine
		M. Franck LOMBARD		<	Mme Annick CRESSENS
		Conseillère Départementale Canton Moutiers	>		Conseillère Départementale Canton Bourg St Maurice
	×		×		Mme Cécile UTILLE-GRAND
		Conseillère Départementale Canton St Pierre d'Albigny		>	Conseiller Départemental Canton St Pierre d'Albigny
		Mme Christiane BRUNET		Y	M. Olivier THÉVENET
	The state of the s	Conseillère Départementale Canton Aix les Bains 1		>	Conseiller Départemental Canton Aix les Bains 1
		Mme Nathalie SCHMITT		<	M. Florian MAITRE
					Conseiller Départemental Canton Moûtiers
			×		M. Vincent ROLLAND
		Conseillère Départementale Canton Chambery 3	,		Conseiller Départemental Canton St Jean de Maurienne
· ·		Mme Christelle FAVETTA-SIEYES	×		M. Patrick PROVOST
		Conseiller Départemental Canton La Ravoire		>	Conseillère Départementale Canton La Motte Servolex
		M. Alexandre GENNARO		<	Mme Nathalie FONTAINE
		Conseillère Départementale Canton Modane	>		Conseiller Départemental Canton Modane
		Mme Nathalie FURBEYRE	<		M. Christian GRANGE
	And the second s	Conseillère Départementale Canton La Ravoire		>	Conseillère Départementale Canton Bugey Savoyard
		Mme Josette REMY		<	Mme Marie-Claire BARBIER
	And the second of the second o	Conseiller Départemental Canton Aix les Bains 2	>		Conseillère Départementale Canton Aix les Bains 2
		M. Renaud BERETTI	<		Mme Karine DUBOUCHET-REVOL
		Conseiller Départemental Canton Pont de Beauvoisin		>	Conseillère Départementale Canton Pont de Beauvoisin
		M. Gilbert GUIGUE		<	Mme Corinne WOLFF
			×		M. Aloïs CHASSOT Conseiller Départemental Canton Chambéry 2
EXCUSES	PRESENTS		EXCUSES	PRESENTS	VIEWORES III OLAIRES
ETAIENT	ETAIENT	MEMBRES SUPPLEANTS	ETAIENT	ETAIENT	Adjusted High Addition
		MEMBRES DE DROIT : REPRESENTANTS DU CONSEIL DEPARTEMENTAL	T: REPRESENTA	EMBRES DE DROI	N.

-		NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS		2	NOMBRE DE MEMBRES TITULAIRES VOTANTS
0	1	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	3	2	TOTAL MEMBRES TITULAIRES
					C/A Arlysère
				×	Conseiller communautaire
					M. François RIEU
		C/C Maurienne Galibier			President C/C Cœur de Maurienne Arvan
	-	Conseiller communautaire	×		Prince de la
		M. Alexandre ALBRIEUX			M Jean-Paul MARGUERON
		C/C des Vallées d'Aigueblanche			Président C/C des Vallées d'Aigueblanche
		Conseiller communautaire		×	M. André POINTET
		M. Jean-Yves MORIN			Président
		Vice-Président C/A Grand Lac	>		Vice Président C/C Val Guiers
***********	~ ×	M. Jean-Marc DRIVET	<		M. Christian BERTHOLLIER
		C/C Haute-Maurienne Vanoise			Vice President C/A Chambery Metropole
		Conseiller communautaire	×		M. LUC BERTHOOD
		M. Humberto FERNANDES			P. C. Sprottions
NTS EXCUSES	PRESENTS		EXCUSES	PRESENTS	VIEWBRESTITULAIRES
	ETAIENT	MEMBRES SUPPLEANTS	ETAIENT	ETAIENT	A
		MEMBRES DE DROIT : ETABLISSEMENTS PUBLICS DE COOPERATION INTERCOMMUNALE	BLISSEMENTS PUBLI	DE DROIT : ETAL	MEMBRES

—	NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS			NOMBRE DE MEMBRES TITULAIRES VOTANTS
1	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	2	1	TOTAL MEMBRES TITULAIRES
×	Mme Jacqueline SCHENKL Maire de Montendry	×		M. Pierre-Yves BONNIVARD Maire de St Colomban des Villards
		×		M. Claude JAY Maire de les Belleville
	M. Jean-François CLARAZ Maire de la Table		×	M. Jean-Pierre GUILLAUD Maire de Myans
PRESENTS EXCUSES	MEMBRES SUPPLEANTS	EXCUSES	ETAIENT PRESENTS	MEMBRES TITULAIRES

	×	a Groupement Cabinet de Direction	la Cheffe du	۱ , Adjointe à	Mme Marie-Hélèna CARRON , Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet
	×	Mme Juliette MARTINEAU , Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	e du Groupe	INEAU , Cheff	Mme Juliette MARTI
	×	M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Finances	nef du Grou	ine TARDY, C	M. Stépha
	×	Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Actions	nel VIAUD,	olonel Emmar	Lieutenant-Co
	×	Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources	ENNE, Chef	Colonel Eric P	Lieutenant-C
	×	Lieutenant-Colonel Christophe GAY, Chef du Pôle Soutien	ophe GAY, C	olonel Christ	Lieutenant-C
	×	Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint	irecteur Dé	POMERET, D	Colonel Rémi
	×	Mme Corinne MORENO, Payeur Départemental	NO, Payeur I	orinne MORE	Mme Co
	PRESENTS	Œ	ASSISTAIENT A LA SEANCE	ASSISTAI	
	FTAIFNT	sel Belle Cher Lieuwy i Oliene		>	Sergent-Chef Loic PARDU
		Course Chot Coddy DATEBEK		< >	Lieutenant de 2ººººº Classe Pascal meinkt
		Lieutenant 1ère classe Yann PERINO		<	- La pème alana Danna TITNIDV
		Lieutenant Julien GAZZOLA		×	Lieutenant Alexandre DUSSOLLIER
		Lieutenant hors classe Fabrice MOREL	×		Capitaine Benoît MARSOVIQUE
EXCUSES	PRESENTS	SUPPLEANTS	EXCUSES	PRESENTS	TITULAIRES
	×	sident UDSP	CAMUS, Prés	Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP	Capit
	×	Médecin Chef par intérim Patrick CHEMOUNI	térim Patric	in Chef par ir	Médec
	×	Colonel Hors Classe Fabrice TERRIEN, Directeur Départemental	ERRIEN, Dir	asse Fabrice	Colonel Hors Cla
		LTATIVE	C VOIX CONSU	MEMBRES AVEC VOIX CONSULTATIVE	
	×	Madame Marie WENCKER, Sous-Préfete Directrice de Cabinet de Madame la Préfète	Directrice of	Sous-Préfete	Madame Marie WENCKER,
×		Madame Vanina NICOLI, Préfète de la Savoie	COLI, Préfète	ne Vanina NI	Madam
EXCUSES	PRESENTS		MEMBRES DE DROIT	MEMB	
ETAIENT	FTAIFNT				

N°CA24092025-1 – APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 4 JUIN 2025

Rapporteur: Monsieur André POINTET

Conformément à l'article 15 du Règlement Intérieur du Conseil d'Administration et du Bureau du Conseil d'Administration, Monsieur André POINTET propose à l'approbation de l'assemblée le procès-verbal de la dernière séance.

DÉCISION

Vu l'exposé de Monsieur André POINTET,

Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie, à l'unanimité, approuve le procès-verbal du conseil d'administration du 4 juin 2025.

Le Président.

André POINTET



RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

St Alban Leysse, le 24 septembre 2025

CONSEIL D'ADMINISTRATION
DU SERVICE DEPARTEMENTAL D'INCENDIE
ET DE SECOURS DE LA SAVOIE

SEANCE ORDINAIRE DU 24 SEPTEMBRE 2025

DELIBERATION N° CA24092025-2

OBJET: PRIME DE FIN D'ANNEE (13 EME MOIS)

Vu l'article R1424-16 du Code Général des Collectivités Territoriales, Vu le Règlement Intérieur du Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie,

L'An Deux Mille Vingt-Cinq, le 24 septembre à 18H00, les membres du Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie, légalement convoqués le 12 septembre deux mille vingt-cinq, se sont réunis en séance au Service Départemental d'Incendie et de Secours à St-Alban-Leysse, sous la présidence de Monsieur André POINTET, Président du Conseil d'Administration.

Le quorum était atteint avec 14 membres présents.

Membres de droit votants

Nombre de membres en exercice : 22

- > Conseil Départemental : 14
- Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 5
- > Communes: 3

Nombre de membres présents : 14

- Conseil Départemental : 9 (7 titulaires et 2 suppléants)
- > Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 3 (2 titulaires et 1 suppléant)
- Communes : 2 (1 titulaire et 1 suppléant)

Nombre de membres votants : 14

- Conseil Départemental : 9 (7 titulaires et 2 suppléants)
- Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 3 (2 titulaires et 1 suppléant)
- Communes : 2 (1 titulaire et 1 suppléant)

Vote: 14

- ➢ Pour : 14➢ Contre : 0
- Abstention: 0

226, rue de la Perrodière - 73230 Saint-Alban-Leysse - Téléphone 04.79.60.73.11 - E-mail : sec_general@sdis73.fr

		The second name of the last of			
MEMBRES TITULAIRES	ETAIENT PRESENTS	ETAIENT EXCUSES	MEMBRES SUPPLEANTS	ETAIENT PRESENTS	EXCUSES
M. Aloïs CHASSOT		×			
Mme Corinne WOLFF	×		M. Gilbert GUIGUE Conseiller Départemental Canton Pont de Beauvoisin		
Mme Karine DUBOUCHET-REVOL		×	M. Renaud BERETTI Conseiller Départemental Canton Aix les Bains 2		
Mme Marie-Claire BARBIER	×		Mme Josette REMY Conseillère Départementale Canton La Ravoire		
M. Christian GRANGE	3	×	Mme Nathalie FURBEYRE Conseillère Départementale Canton Modane		
Mme Nathalie Fontaine	×		M. Alexandre GENNARO Conseiller Départemental Canton La Ravoire	3	
Conseiller Départementale Canton La Motte Servoiex M. Patrick PROVOST Conseiller Départemental Canton St Jean de Maurienne		×	Mme Christelle FAVETTA-SIEYES Conseillère Départementale Canton Chambéry 3		
M. Vincent ROLLAND Conseiller Départemental Canton Moûtiers		×			
M. Florian MAITRE	×		Mme Nathalie SCHMITT Conseillère Départementale Canton Aix les Bains 1		
M. Olivier THÉVENET Onseiller Dénartemental Canton St Pierre d'Albienv	×		Mme Christiane BRUNET Conseillère Départementale Canton St Pierre d'Albigny		manufacture de la contraction
Mme Cécile UTILLE-GRAND Conseillère Départementale Canton Bourg St Maurice		×	Mme Fabienne BLANC-TAILLEUR Conseillère Départementale Canton Moutiers	×	
Mme Annick CRESSENS Conseillère Départementale Canton Ugine	X		M. Franck LOMBARD Conseiller Départemental Canton Ugine		
Mme Claudine BONILLA Conseillère Départementale Canton Chambéry 1		×	M. Jean-François DUC Conseiller Départemental Canton Montmélian	×	
M. André VAIRETTO Conseiller Départemental Canton Albertville 2	×		M. Albert DARVEY Conseiller Départemental Canton St Alban Leysse		
TOTAL MEMBRES TITULAIRES	7	7	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	2	0
NOMBRE DE MEMBRES TITULAIRES VOTANTS	7		NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS	2	

Membre	S DE DROIT : ETAR	SLISSEMENTS PU	MEMBRES DE DROIT : ETABLISSEMENTS PUBLICS DE COOPERATION INTERCOMMUNALE	Parameters in the control of the con	
MEMBRES TITULAIRES	ETAIENT	ETAIENT EXCUSES	MEMBRES SUPPLEANTS	ETAIENT PRESENTS	ETAIENT EXCUSES
M. Luc BERTHOUD Vice Président C/A Chambéry Métropole		×	M. Humberto FERNANDES Conseiller communautaire C/C Haute-Maurienne Vanoise		
M. Christian BERTHOLLIER Vice Président C/C Val Guiers		×	M. Jean-Marc DRIVET Vice-Président C/A Grand Lac	×	
Président C/C des Vallées d'Aigueblanche	×		M. Jean-Yves MORIN Conseiller communautaire C/C des Vallées d'Aigueblanche		
M. Jean-Paul MARGUERON Président C/C Cœur de Maurienne Arvan		×	M. Alexandre ALBRIEUX Conseiller communautaire C/C Maurienne Galibier		
M. François RIEU Conseiller communautaire C/A Arlysère	×				
TOTAL MEMBRES TITULAIRES	2	3	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	1	0
NOMBRE DE MEMBRES TITULAIRES VOTANTS	2		NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS	1	

		MEMBRES DE DR	MEMBRES DE DROIT : COMMUNES		AND CARLO PERSONAL CONTRACTOR
MEMBRES TITULAIRES	ETAIENT PRESENTS	ETAIENT EXCUSES	MEMBRES SUPPLEANTS	ETAIENT PRESENTS	ETAIENT EXCUSES
M. Jean-Pierre GUILLAUD Maire de Myans	×		M. Jean-François CLARAZ Maire de la Table		
M. Claude JAY Maire de les Belleville		×			
M. Pierre-Yves BONNIVARD Maire de St Colomban des Villards		×	Mme Jacqueline SCHENKL Maire de Montendry	×	
TOTAL MEMBRES TITULAIRES	1	2	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	1	0
NOMBRE DE MEMBRES TITULAIRES VOTANTS	1		NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS		

	MEMBF	MEMBRES DE DROIT		ETAIENT	EXCUSES
					;
Mada	Madame Vanina NICOLI, Préfète de la Savoie	OLI, Préfète	de la Savoie		×
Madame Marie WENCKER	3, Sous-Préfete	Directrice d	Madame Marie WENCKER, Sous-Préfete Directrice de Cabinet de Madame la Préfète	×	
	MEMBRES AVEC VOIX CONSULTATIVE	NOIX CONSUL	TATIVE	2 100 1 2 2 2	
Colonel Hors C	lasse Fabrice T	ERRIEN, Dire	Colonel Hors Classe Fabrice TERRIEN, Directeur Départemental	×	
Méde	Médecin Chef par intérim Patrick CHEMOUNI	térim Patrick	CHEMOUNI	×	
Capi	Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP	AMUS, Prési	dent UDSP	×	
TITULAIRES	ETAIENT	EXCUSES	SUPPLEANTS	ETAIENT PRESENTS	EXCUSES EXCUSES
Capitaine Benoît MARSOVIQUE		×	Lieutenant hors classe Fabrice MOREL	The second secon	
Lieutenant Alexandre DUSSOLLIER	×		Lieutenant Julien GAZZOLA		
Lieutenant de 2ème classe Pascal HENRY	×		Lieutenant 1 ^{ère} classe Yann PERINO		
Sergent-Chef Loic PARDO	×		Sergent-Chef Freddy PATEREK		
	ASSISTAIE	ASSISTAIENT A LA SEANCE		ETAIENT	
Mme	Mme Corinne MORENO. Paveur Départemental	IO. Paveur D	épartemental	×	
Colonel Rémi POMERET	i POMERET, D	recteur Dép	, Directeur Départemental Adjoint	×	
Lieutenant-	Colonel Christo	phe GAY, Ch	Lieutenant-Colonel Christophe GAY, Chef du Pôle Soutien	×	
Lieutenant	Lieutenant-Colonel Eric PE	INNE, Chef d	PENNE, Chef du Pôle Ressources	×	
Lieutenant-C	Colonel Emman	uel VIAUD, C	Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Actions	×	The state of the s
M. Stéph	M. Stéphane TARDY, Ch	ef du Group	Chef du Groupement Finances	×	
Mme Juliette MAR1	TINEAU, Cheffe	e du Grouper	Mme Juliette MARTINEAU , Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	×	
Mme Marie-Hélèna CARRON , Adjointe	N , Adjointe à	a Cheffe du	à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	×	
					4

N°CA24092025-2 - PRIME DE FIN D'ANNEE (13EME MOIS)

Rapporteur: Monsieur André POINTET

La délibération n°79857925 du 14 février 1973 a acté le principe de l'attribution d'une prime de fin d'année, dite « prime de treizième mois », à tout le personnel du SDIS de la Savoie. Depuis cette date, la volonté politique de maintenir cet avantage social est constante. Les délibérations du 9 juillet 1987 et du 5 juin 1992 sont ensuite venues conforter et apporter des précisions sur cette prime. Les crédits nécessaires sont inscrits, chaque année, au budget primitif.

Pour permettre la poursuite du versement de cet avantage social collectif, la présente délibération vient en expliciter ses modalités de calcul et d'attribution, étant précisé que les intentions restent inchangées :

1. Ouverture du droit aux agents :

La prime de 13^{ème} mois est ouverte aux personnels suivants :

- Agents fonctionnaires, stagiaires et titulaires quel que soit leur temps de présence dans l'année civile.
- Agents contractuels de droit public à partir de 4 mois de présence dans l'année civile. Ne sont pas concernés les saisonniers, les apprentis, les contractuels de droit privé.

2. Calcul du montant alloué :

Le montant de cette prime correspond à 1/12ème du traitement indiciaire brut versé à l'agent sur les douze derniers mois écoulés, soit du 01/11/N-1 au 31/10/N (les journées de carence pour maladie ordinaire, les jours d'exclusion, les périodes de congé longue maladie, de congé longue durée, et les services non faits en période de grève, notamment, sont par nature déduites du traitement indiciaire).

3. Modalités de versement :

La prime est versée en une seule fois, chaque année, avec la paie de novembre. Les agents quittant le SDIS perçoivent la fraction de la prime annuelle à laquelle ils peuvent prétendre.

Les actes accompagnant ce versement sont ceux exigés par le comptable public.

Après cet exposé, Monsieur André POINTET propose aux membres du Conseil d'Administration de bien vouloir :

- approuver les modalités et conditions de versement de la prime de fin d'année, telles que présentées ci-
- l'autoriser à signer tout document nécessaire à sa mise en œuvre.

DÉCISION

Vu l'exposé de Monsieur André POINTET,

Vu l'avis favorable du Comité social territorial rendu le 24 septembre 2025,

Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie, à l'unanimité:

- approuve les modalités et conditions de versement de la prime de fin d'année, telles que présentées ci-
- autorise le Président du Conseil d'Administration à signer tout document nécessaire à sa mise en œuvre.

Le Président, André POINTET



RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

St Alban Leysse, le 24 septembre 2025

CONSEIL D'ADMINISTRATION
DU SERVICE DEPARTEMENTAL D'INCENDIE
ET DE SECOURS DE LA SAVOIE

SEANCE ORDINAIRE DU 24 SEPTEMBRE 2025

DELIBERATION N° CA24092025-3

OBJET: BUDGET 2025: DECISION MODIFICATIVE N°1

Vu l'article R1424-16 du Code Général des Collectivités Territoriales, Vu le Règlement Intérieur du Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie,

L'An Deux Mille Vingt-Cinq, le 24 septembre à 18H00, les membres du Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie, légalement convoqués le 12 septembre deux mille vingt-cinq, se sont réunis en séance au Service Départemental d'Incendie et de Secours à St-Alban-Leysse, sous la présidence de Monsieur André POINTET, Président du Conseil d'Administration.

Membres de droit votants

Nombre de membres en exercice : 22

- > Conseil Départemental : 14
- Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 5
- Communes: 3

Nombre de membres présents : 14

- > Conseil Départemental : 9 (7 titulaires et 2 suppléants)
- > Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 3 (2 titulaires et 1 suppléant)
- Communes : 2 (1 titulaire et 1 suppléant)

Nombre de membres votants : 14

- > Conseil Départemental : 9 (7 titulaires et 2 suppléants)
- > Etablissements Publics de Coopération Intercommunale : 3 (2 titulaires et 1 suppléant)
- > Communes : 2 (1 titulaire et 1 suppléant)

Vote: 14

- > Pour: 14
- > Contre: 0
- > Abstention: 0

226, rue de la Perrodière - 73230 Saint-Alban-Leysse - Téléphone 04.79.60.73.11 - E-mail : sec_general@sdis73.fr

IIAI	INIDICES DE DROI	. INET INCOME	MEMBERS OF BROWN STATES OF COLORS		
	ETAIENT	ETAIENT	MEMBER STORY	ETAIENT	ETAIENT
IVIEMBRES TITULAIRES	PRESENTS	EXCUSES	MENIORES SOFT LEAVES	PRESENTS	EXCUSES
M. Aloïs CHASSOT		×			
Conseiller Départemental Canton Chambéry 2					
Mme Corinne WOLFF	>		M. Gilbert GUIGUE		
Conseillère Départementale Canton Pont de Beauvoisin	<		Conseiller Départemental Canton Pont de Beauvoisin		
Mme Karine DUBOUCHET-REVOL		×	M. Renaud BERETTI		
Conseillère Départementale Canton Aix les Bains 2			Conseiller Départemental Canton Aix les Bains 2		
Mme Marie-Claire BARBIER	>		Mme Josette REMY		
Conseillère Départementale Canton Bugey Savoyard	<		Conseillère Départementale Canton La Ravoire		
M. Christian GRANGE		>	Mme Nathalie FURBEYRE		
Conseiller Départemental Canton Modane		<	Conseillère Départementale Canton Modane		
Mme Nathalie FONTAINE	>		M. Alexandre GENNARO		
Conseillère Départementale Canton La Motte Servolex	<		Conseiller Départemental Canton La Ravoire		4
M. Patrick PROVOST		>	Mme Christelle FAVETTA-SIEYES		
Conseiller Départemental Canton St Jean de Maurienne		<	Conseillère Départementale Canton Chambéry 3		
M. Vincent ROLLAND		×			
Conseiller Départemental Canton Moûtiers		<			
M. Florian MAITRE	>		Mme Nathalie SCHMITT		
Conseiller Départemental Canton Aix les Bains 1	<		Conseillère Départementale Canton Aix les Bains 1	The second of th	
M. Olivier THÉVENET	>		Mme Christiane BRUNET		
Conseiller Départemental Canton St Pierre d'Albigny	<		Conseillère Départementale Canton St Pierre d'Albigny		
Mme Cécile UTILLE-GRAND		>	Mme Fabienne BLANC-TAILLEUR	×	
Conseillère Départementale Canton Bourg St Maurice		<	Conseillère Départementale Canton Moutiers		
Mme Annick CRESSENS	>		M. Franck LOMBARD		
Conseillère Départementale Canton Ugine	<	TO AN A PARTY OF THE PARTY OF T	Conseiller Départemental Canton Ugine	and the second s	
Mme Claudine BONILLA		>	M. Jean-François DUC	×	
Conseillère Départementale Canton Chambéry 1		<	Conseiller Départemental Canton Montmélian	THE PARTY OF THE P	
M. André VAIRETTO	>		M. Albert DARVEY		
Conseiller Départemental Canton Albertville 2	<		Conseiller Départemental Canton St Alban Leysse		
TOTAL MEMBRES TITULAIRES	7	7	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	2	0
MONAGE DE NACENABRE TITILI AIBEC VOTANTE	7		NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS	7	

MEMBRE	MEMBRES DE DROIT : ETAI	SLISSEMENTS PU	ETABLISSEMENTS PUBLICS DE COOPERATION INTERCOMMUNALE		
	ETAJENT	ETAIENT	MENADDES STIDDLEANTS	ETAIENT	ETAIENT
MEMBRES TITULAIRES	PRESENTS	EXCUSES	WEINBRES SOFFEERINGS	PRESENTS	EXCUSES
			M. Humberto FERNANDES		
M. Luc BERTHOUD		×	Conseiller communautaire		
Vice Président C/A Chambéry Metropole			C/C Haute-Maurienne Vanoise		
M. Christian BERTHOLLIER	7	>	M. Jean-Marc DRIVET	>	
Vice Président C/C Val Guiers		< 1	Vice-Président C/A Grand Lac	<	
Président			M. Jean-Yves MORIN		
M. André POINTET	×		Conseiller communautaire		
Président C/C des Vallées d'Aigueblanche			C/C des Vallées d'Aigueblanche		
			M. Alexandre ALBRIEUX		
M. Jean-Paul MAKGUEKON		×	Conseiller communautaire		
Président C/C Cœur de Maurienne Arvan			C/C Maurienne Galibier		
M. François RIEU					
Conseiller communautaire	×				
C/A Arlysère					
TOTAL MEMBRES TITULAIRES	2	3	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	1	0
NOMBRE DE MEMBRES TITULAIRES VOTANTS	2		NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS	1000	

MEMBRES TITULAIRES	ETAIENT PRESENTS	ETAIENT EXCUSES	MEMBRES SUPPLEANTS	ETAIENT PRESENTS	EXCUSES
M. Jean-Pierre GUILLAUD Maire de Myans	×		M. Jean-François CLARAZ Maire de la Table		
M. Claude JAY Maire de les Belleville		×			
M. Pierre-Yves BONNIVARD Maire de St Colomban des Villards		×	Mme Jacqueline SCHENKL Maire de Montendry	×	
TOTAL MEMBRES TITULAIRES	1	2	TOTAL MEMBRES SUPPLEANTS	1	0
NOMBRE OF MEMBRES TITULAIRES VOTANTS	1		NOMBRE DE MEMBRES SUPPLEANTS VOTANTS		

Madame Vanina NICOLI, Préfète de la Savoie Madame Marie WENCKER, Sous-Préfète Directrice de Cabinet de Madame la Préfète MEMBRES AVEC VOIX CONSULTATIVE Colonel Hors Classe Fabrice TERRIEN, Directeur Départemental TITULAIRES Capitaine Benoît MARSOVIQUE Capitaine Benoît MARSOVIQUE TITULAIRES TITARINI TITULAIRES Capitaine Benoît MARSOVIQUE Lieutenant Alexandre DUSSOULIER Lieutenant de 2 ^{50m} classe Pascal HENRY Sergent-Chef Loic PARDO ASSISTAIRN ALA SEANCE Colonel Rémi PONRERT, Directeur Départemental Adjoint Lieutenant-Colonel Ein PENNERT, Directeur Départemental Adjoint Colonel Rémi PONRERT, Directeur Départemental Adjoint M. Stéphane TARDY, Chef du Pôle Actions M. Stéphane TARDY, Chef du Pôle Actions M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Cabinet de Direction M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Cabinet de Direction M. Main-Juliett MARTININALU, Cheff du Groupement Cabinet de Direction M. Main-Juliett MARTININALU, Cheff du Groupement Cabinet de Direction M. Main-Juliett Main CARRON, Adjointe à la Chroupement Cabinet de Direction M. Main-Mainer Adjointe à la Groupement Cabinet de Direction M. Mainer Mainer Calonel Ether du Groupement Cabinet de Direction M. Mainer Mainer Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction M. Mainer Mainer Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction M. Mainer Mainer Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction M. Mainer Mainer Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction M. Mainer Mainer Calonel Ether Mainer Adjointe Adjo		MEMBI	MEMBRES DE DROIT		PRESENTS	EXCUSES
Medame Marie WENCKER, Sous-Préfete Directrice de Cabinet de Madame la Préfète Madame Marie WENCKER, Sous-Préfete Directrice de Cabinet de Madame la Préfète MEMBRES AVEC VOIX CONSULTATIVE Colonel Hors Classe Fabrice TERRIEN, Directeur Départemental Médecin Chef par intérim Patrick CHEMDOUNI Médecin Chef par intérim Patrick CHEMDOUNI Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP SSOLLIER	Madar	ne Vanina NIC	COLI, Préfète	de la Savoie		×
MEMBRES AVEC YOIX CONSULTATIVE Colonel Hors Classe Fabrice TERRIEN, Directeur Départemental Médecin Chef par intérim Patrick CHEMOUNI Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP SSOLLIER SSOLLIER X Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP SSOLLIER X Lieutenant Ulien GAZZOLA Pascal HENRY X Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental X Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Lieutenant-Colonel Emmanuel, 1901, Chef du Pôle Actions M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Teinances M. Stéphane TARDY, Cheffe du Groupement Cabinet de Direction Mane Juliette MARTINEAU, Cheffe du Groupement Cabinet de Direction Mane Marie-Hélène CARRON, Adiointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction X Mane Marie-Hélène CARRON, Adiointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction X	Madame Marie WENCKER	, Sous-Préfete	Directrice d	. Cabinet de Madame la Préfète	×	
Colonel Hors Classe Fabrice TERRIEN, Directeur Départemental Médecin Chef par intérim Patrick CHEMOUNI Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP Ineutenant Dieutenant Dieutenant Dieutenant Dieutenant Dieutenant Dieutenant Départemental SSOLLIER X Lieutenant Départemental Mme Corinne MORENO, Payeur Départemental Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint Lieutenant-Colonel Christophe GAY, Chef du Pôle Soutien Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Mme Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Mme Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Mme Juliette MARTINEAU, Chef du Groupement Gabinet de Direction Mme Juliette MARTINEAU, Cheffe du Groupement Cabinet de Direction Mme Marie-Hélèna CARRON, Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction X Mane Marie-Hélèna CARRON, Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction X		MEMBRES AVEC	: VOIX CONSUL	ATIVE		5.00 to 100 to
Médecin Chef par intérim Patrick CHEMOUNI X Capitaine Patrice CAMUS, Président UDSP X ETAIENT FRESENTS NIQUE X Lieutenant hors classe Fabrice MOREL PRESENTS SSOLLIER X Lieutenant hors classe Fabrice MOREL PRESENTS Pascal HENRY X Lieutenant Hors classe Yann PERINO ETAIENT Pascal HENRY X Sergent-Chef Freddy PATEREK ETAIENT ASSISTAIENT A LA SEANCE Sergent-Chef Freddy PATEREK ETAIENT Lieutenant-Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint X Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Ressources X Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Actions X Mme Juliette MARTINEAU , Cheffe du Groupement Finances X Mme Juliette MARTINEAU , Cheffe du Groupement Cabinet de Direction X Mame Juliette Martine à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction X	Colonel Hors Cl	asse Fabrice T	ERRIEN, Dire	teur Départemental	×	
Lieutenant-Colonel Emananel VIAUD. Chefted un Groupement Cabinet de Direction X ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETABLAT ETA	Médec	in Chef par in	térim Patrick	CHEMOUNI	×	
DUAIRES ETABIENT PRESENTS ETABIENT PRESENTS ETABIENT PRESENTS ETABIENT PRESENTS ETABIENT PRESENTS ETABIENT PRESENTS	Capit	aine Patrice C	AMUS, Prési	dent UDSP	×	
Secretary	TITULAIRES	ETAIENT PRESENTS	ETAIENT EXCUSES	SUPPLEANTS	ETAIENT PRESENTS	EXCUSES
Pascal HENRY Pascal HENRY X Lieutenant 1 ^{ère} classe Yann PERINO X Sergent-Chef Freddy PATEREK ASSISTAIENT A LA SEANCE Mme Corinne MORENO, Payeur Départemental Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint Lieutenant-Colonel Christophe GAY, Chef du Pôle Soutien Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Actions M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Finances Mme Juliette MARTINEAU , Cheffe du Groupement Cabinet de Direction Mme Juliette CARRON . Adjointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Capitaine Benoît MARSOVIQUE		×	Lieutenant hors classe Fabrice MOREL	The second secon	
Pascal HENRY X Sergent-Chef Freddy PATEREK ASSISTAIENT A LA SEANCE Mme Corinne MORENO, Payeur Départemental Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint Lieutenant-Colonel Christophe GAY, Chef du Pôle Soutien Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Actions M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Finances Mme Juliette MARTINEAU, Cheffe du Groupement Cabinet de Direction Mme Juliette ARRON. Adiointe à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Lieutenant Alexandre DUSSOLLIER	×		Lieutenant Julien GAZZOLA		
ASSISTAIENT A LA SEANCE Mme Corinne MORENO, Payeur Départemental Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint Lieutenant-Colonel Christophe GAY, Chef du Pôle Soutien Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Actions M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Finances Mme Juliette MARTINEAU, Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Lieutenant de 2 ^{ème} classe Pascal HENRY	×		Lieutenant 1ère classe Yann PERINO		
ASSISTAIENT A LA SEANCE Mme Corinne MORENO, Payeur Départemental Colonel Rémi POMERET, Directeur Départemental Adjoint Lieutenant-Colonel Christophe GAY, Chef du Pôle Soutien Lieutenant-Colonel Eric PENNE, Chef du Pôle Ressources Lieutenant-Colonel Emmanuel VIAUD, Chef du Pôle Actions M. Stéphane TARDY, Chef du Groupement Finances Mme Juliette MARTINEAU, Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Sergent-Chef Loic PARDO	×		Sergent-Chef Freddy PATEREK		
ENO, Payeur Départemental ENO, Payeur Départemental Directeur Départemental Adjoint Stophe GAY, Chef du Pôle Soutien PENNE, Chef du Pôle Ressources anuel VIAUD, Chef du Pôle Actions Chef du Groupement Finances iffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction		ACCICTAGE	OUT A LA CEANIC	0.0074	ETAIENT	
ENO, Payeur Départemental Directeur Départemental Adjoint Stophe GAY, Chef du Pôle Soutien PENNE, Chef du Pôle Ressources anuel VIAUD, Chef du Pôle Actions Chef du Groupement Finances iffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction		Assisi AlE	NI A LA SEAINC		PRESENTS	
Directeur Départemental Adjoint stophe GAY, Chef du Pôle Soutien PENNE, Chef du Pôle Ressources anuel VIAUD, Chef du Pôle Actions Chef du Groupement Finances iffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Mme Co	rinne MORE	NO, Payeur D	spartemental	×	
stophe GAY, Chef du Pôle Soutien PENNE, Chef du Pôle Ressources anuel VIAUD, Chef du Pôle Actions Chef du Groupement Finances iffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Colonel Rém		irecteur Dép	irtemental Adjoint	×	
PENNE, Chef du Pôle Ressources anuel VIAUD, Chef du Pôle Actions Chef du Groupement Finances iffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Lieutenant-C	olonel Christo	ophe GAY, Ch	ef du Pôle Soutien	×	
anuel VIAUD, Chef du Pôle Actions Chef du Groupement Finances :ffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Lieutenant-	Colonel Eric PI	ENNE, Chef d	ı Pôle Ressources	×	
Chef du Groupement Finances iffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Lieutenant-Co	olonel Emman	uel VIAUD, C	nef du Pôle Actions	×	
iffe du Groupement Cabinet de Direction à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	M. Stéph		nef du Group	ment Finances	×	
à la Cheffe du Groupement Cabinet de Direction	Mme Juliette MART	NEAU, Cheff	e du Grouper	nent Cabinet de Direction	×	
	Mme Marie-Hélèna CARROI	V, Adjointe à	la Cheffe du	sroupement Cabinet de Direction	×	

Rapporteur: Colonel Fabrice TERRIEN

Cette première décision modificative budgétaire (DM1) traduit une réorganisation de différents crédits afin de porter 3 intentions principales :

- Adapter le pilotage financier du projet immobilier d'Aix les Bains en cohérence avec l'avancée des travaux,
- Ajuster le déploiement technico-financier du pacte capacitaire relatif aux moyens de lutte contre les feux de forêts et d'espaces naturels, pacte liant le SDIS et l'Etat,
- Répondre aux contraintes d'écritures résultant de certains ajustements de recettes comme le FCTVA ou l'apport de subventions provenant de l'Etat et de Grand Lac.

Ainsi, cette DM1 permet d'ajuster les crédits budgétés dans les volumes suivants :

	Fonctionnement		Investissement	
	Recette (€)	Dépense (€)	Recette (€)	Dépense (€)
Total des modifications de crédits	+31 909,69	+31 909,69	+1 127 240,76	+1 127 240,76

FONCTIONNEMENT

Recettes

Opération	Montant (€)	Observations
Opération immobilière du CIS d'Aix les Bains	+29 534,69	Inscription de crédits pour des pénalités de retard liées au déroulement du chantier ainsi que pour des pénalités pour non-respect des règles de sécurité.
Produits de services	+2 375,00	Inscription de crédits pour le financement par l'ANDRA de formations spécialisées pour un sapeur-pompier volontaire (SPV) expert impliqué dans des projets européens.
TOTAL	+31 909,69	

Dépenses

Opération	Montant (€)	Observations		
Opération immobilière du CIS d'Aix les Bains	+29 534,69	Les recettes des pénalités ont vocation à être répercutées vers les financeurs. Elles permettront de réduire de presque 15 K€ chacun des titres émis à l'encontre du Département et de Grand Lac.		
Versements à des organismes de formation	+2 375,00	Contrepartie de l'apport de l'ANDRA, ces crédits permettront de financer les formations spécialisées d'un SPV expert impliqué dans des projets européens.		
TOTAL	+31 909,69			

INVESTISSEMENT

Recettes

Opération	Montant (€)	Observations		
Opération immobilière du CIS d'Aix les Bains	+330 037,71	 Ajustements des crédits découlant des motifs suivants : FCTVA : 319 K€. Subvention aire de lavage : + 5K€ (montant total 10 K€), Subvention chaleur renouvelable : +6 K€ (montant total 8 K€), Ces deux subventions, fléchées sur le projet, viendront en déduction des participations du Département et de Grand Lac. 		
Canda da componention nous	+146 742,78	Régularisation des crédits du FCTVA perçu pour les dépenses 2022 et 2023		
Fonds de compensation pour la taxe sur la valeur ajoutée (FCTVA) et subventions reçues +19 668,83		Ajustement des subventions relatives à des projets spécifiques [projet européens RESCUER (+ 14 K€), pacte capacitaire feux de forêts et d'espaces naturels (- 5 K€) et équipements de plongée (+10 K€ CNR)]		
Avance sur acquisition d'équipement	+607 663,84	Inscription de crédits liés au remboursement de l'avanc pour les Camions Citerne Feux de forêt du pact capacitaire (crédit en dépenses et en recettes)		
Frais d'étude	+21 627,60	Ecriture « technique » de crédits pour le rattachement des frais d'étude aux immobilisations réalisées posteriori (opération d'ordre en dépenses et e recettes) crédit		
Consignation judiciaire	+1 500,00	Virement de la section de fonctionnement pour le financement d'une consignation judiciaire (crédits initialement inscrits au chapitre 011-charges à caractère général et affectés au service juridique)		
TOTAL	+1 127 240,76			

Dépenses

Opération	Montant (€)	Observations		
	+1 046 996,93	Ajustement lié à l'avancée des travaux pour le CIS d'Aix les Bains (+1 275 K€) et au décalage de ceux pour le CIS de Saint Jean de Maurienne (-228 K€)		
Dépenses d'équipement	-10 064,81	Ajustement des crédits relatifs à la subvention d'équipement versée à la CA Arlysère (montant prévu initialement : 72 357.08 €). Ces crédits perçus en 2022 et 2023 seront réaffectés à une autre opération immobilière.		
	+9 089,28	Ajustement des crédits d'équipement liés aux subventions perçues [fonds vert/équipe drone (-1 K€) – Compagnie Nationale du Rhône/Equipe plongée +10K€)]		
	-549 572,08	Suppression du préfinancement des dépenses relatives au pacte capacitaire suite aux versements des acomptes par l'Etat. Le SDIS a réalisé 100% de ses acquisitions, soit 1 621 K€ et l'Etat a versé 80% de sa subvention prévue, soit 647 K€), conformément à la convention de financement		

Accusé de réception en préfecture 073-287312003-20250924-CA24092025-3-DE Date de télétransmission : 25/09/2025 Date de réception préfecture : 25/09/2025

TOTAL	+1 127 240,76			
Consignation judiciaire	+1 500,00	Transfert de crédits pour la constitution d'une consignation judiciaire financée par un virement de la section de fonctionnement		
Frais d'étude	+21 627,60	Ecriture « technique » de crédits pour le rattachement des frais d'étude aux immobilisations réalisées <i>a posteriori</i> (écritures d'ordre en dépenses et en recettes)		
Avance sur acquisition d'équipement	+607 663,84	Inscription de crédits pour le versement de l'avance pour les Camions Citerne Feux de forêt du pacte capacitaire (crédit en dépenses et en recettes)		

Après présentation, Monsieur André POINTET propose aux membres du Conseil d'Administration de bien vouloir approuver au niveau des chapitres la décision modificative n°1 pour l'exercice 2025 arrêtée aux sommes suivantes :

	Fonctionnement		Investissement	
	Recette	Dépense	Recette	Dépense
Total des modifications de crédits	+31 909,69	+31 909,69	+1 127 240,76	+1 127 240,76

DÉCISION

Vu l'exposé du Colonel Fabrice TERRIEN,

Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration du Service Départemental d'Incendie et de Secours de la Savoie, à l'unanimité, approuve au niveau des chapitres la décision modificative n°1 pour l'exercice 2025 arrêtée aux sommes suivantes :

	Fonctionnement		Investissement	
	Recette	Dépense	Recette	Dépense
Total des modifications de crédits	+31 909,69	+31 909,69	+1 127 240,76	+1 127 240,76

Le Président,

André POINTET

FICHE DE PRÉSENCE

CONSEIL D'ADMINISTRATION DU SDIS DE LA SAVOIE

Séance du Mercredi 24 septembre 2025 - 18h00

CONSEIL DÉPARTEMENTAL Titulaires	ÉMARGEMENT	CONSEIL DÉPARTEMENTAL Suppléants	ÉMARGEMENT
Aloïs CHASSOT C. D. Canton Chambéry 2		Suppleants	
Marie-Claire BARBIER C. D. Canton Bugey Savoyard	1/2/	Josette REMY C.D. Canton La Ravoire	
Claudine BONILLA C .D. Canton Chambéry 1	X	Jean-François DUC C.D. Canton Montmélian	1
Annick CRESSENS C. D. Canton Ugine		Franck LOMBARD CD. Canton Ugine	
Karine DUBOUCHET-REVOL C. D. Canton Aix les Bains 2	·	Renaud BERETTI C. D. Canton Aix les Bains 2	
Nathalie FONTAINE C.D. Canton La Motte Servolex		Alexandre GENNARO C.D. Canton La Ravoire	
Christian GRANGE C. D. Canton Modane		Nathalie FURBEYRE C. D. Canton Modane	,
Florian MAITRE C. D. Canton Aix les Bains 1	4.	Nathalie SCHMITT C. D. Canton Aix les Bains 1	
Vincent ROLLAND C. D. Canton Moûtiers			
Patrick PROVOST C. D. Canton St Jean de Maurienne		Christelle FAVETTA_SIEYES C. D. Canton Chambéry 3	
Olivier THEVENET C. D. Canton St Pierre Albigny	A.	Christiane BRUNET C. D. Canton St Pierre Albigny	
Cécile UTILLE-GRAND C. D. Canton Bourg St Maurice		Fabienne BLANC-TAILLEUR C. D. Canton Moûtiers	(Hountell)
André VAIRETTO C. D. Canton de Albertville 2	/	Albert DARVEY C. D. Canton St Alban Leysse	
Corine WOLFF C. D. Canton Le Pont de Beauvoisin	Au C	Gilbert GUIGUE C. D. Canton Le Pont de Beauvoisin	

FICHE DE PRÉSENCE **CONSEIL D'ADMINISTRATION DU SDIS DE LA SAVOIE** Séance du Mercredi 24 septembre 2025 - 18h00 **COMMUNES INDÉPENDANTES COMMUNES INDÉPENDANTES ÉMARGEMENT ÉMARGEMENT Titulaires** Suppléants Jean-Pierre GUILLAUD Jean-François CLARAZ Maire de Myans Maire de la Table Claude JAY Maire de les Bellevilles **Pierre-Yves BONNIVARD Jacqueline SCHENKL** Maire de Saint-Colomban-des-Villards Maire de Montendry **E.P.C.I. Titulaires ÉMARGEMENT** E.P.C.I. Suppléants **ÉMARGEMENT Humberto FERNANDES Luc BERTHOUD** Conseiller communautaire Vice-Pdt C/A de Grand Chambéry C/C Haute Maurienne-Vanoise **Christian BERTHOLLIER** Jean-Marc DRIVET Vice-Pdt C/C Val Guiers Vice-Pdt C/A Grand Lac **Jean-Yves MORIN André POINTET** Conseiller communautaire Pdt C/C des Vallées d'Aigueblanche C/C des Vallées d'Aigueblanche **Alexandre ALBRIEUX** Jean-Paul MARGUERON Conseiller communautaire Pdt C/C Cœur de Maurienne Arvan C/C de Maurienne Galibier François RIEU

Conseiller communautaire C/A Arlysère

FICHE DE PRÉSENCE

CONSEIL D'ADMINISTRATION DU SDIS DE LA SAVOIE

Séance du Mercredi 24 septembre 2025 - 18h00

NOM	QUALITE	ÉMARGEMENT
Madame Vanina NICOLI	Préfète de la Savoie	
Madame Marie WENCKER	Sous-Préfète Directrice de Cabinet de Mme la Préfète de la Savoie	all
Madame Corinne MORENO	Payeur Départemental	Grew
Colonel Hors Classe Fabrice TERRIEN	Directeur Départemental	them
Colonel Rémi POMERET	Directeur Départemental Adjoint	
Capitaine Patrice CAMUS	Président UDSP	
Médecin Chef Patrick CHEMOUNI	Médecin Chef par intérim	
Titulaires	Qualité	ÉMARGEMENT
Capitaine Benoît MARSOVIQUE CSM Courchevel	SPP	
Lieutenant Alexandre DUSSOLLIER CS Les Bauges	SPV	Justiei
Sergent-Chef Loïc PARDO CSM Valloire	SPV	
Lieutenant de 2ème classe Pascal HENRY CS Montmélian	SPP	
Suppléants	Qualité	ÉMARGEMENT
Lieutenant hors classe Fabrice MOREL CSP Chambéry	SPP	
Capitaine Paul BEAUMONT CSM Valloire	SPV	
Sergent-Chef Freddy PATEREK CS Saint Michel de Maurienne	SPV	
Adjudant Yann PERINO CSP Chambéry	SPP	